
1) Barış’ın evi ve marketin arası 78 metredir.
Barış marketten ekmek alıp eve döndüğünde
kaç metre yürümüş olur?

A) 156            B) 166            C) 176

2) Teyzem aldığı 5 metre kumaşın 1 m 40 cm’si
ile gömlek dikti. Geriye kaç cm kumaş kaldı?

A) 340            B) 360            C) 380

5) Berke,  babasından 24 cm daha kısadır. Baba-
sının boyu 1 m 72 cm olduğuna göre ikisinin
boyları toplamı kaç santimetredir?

A) 320           B) 322            C) 325

                       

           

                                       

6) Bahçeye diktiğimiz kavak ağacı fidanının
boyu her ay 7 cm uzamaktadır. İlk diktiği-
mizde 28 cm olan fidanın boyu bir yılın son-
unda kaç cm olur?

A) 108          B) 110            C) 112

3) Salondaki halının eni, boyundan 125 cm
kısadır. Halının boyu 3 m 40 cm olduğuna
göre eninin boyu kaç cm’dir?

A) 205            B) 215            C) 225

7) Yarım metresi 34 TL olan kumaştan 3 tane
aldık. Satıcıya 150 TL verdiğimize göre kaç TL
para üstü alırız?

A) 40             B) 38             C) 48

4) Annem aldığı 2 metre kurdeleyi 8 eş parçaya
böldü. Parçalardan her birinin uzunluğu kaç
santimetredir?

A) 20              B) 25              C) 30

8) 57 metre olan koli bandından evimizi taşırken
6 tane aldık. 6’ncısından sadece 20 metre
kullandık. Kaç metre koli bandı kullandık?

A) 295           B) 305            C) 315
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16) Bir karışı 16 cm olan Aykut, bir masanın
uzunluğunu 7 karış olarak ölçmüştür. Buna
göre masanın boyu 1 metreden kaç santimetre
uzundur?

A) 12              B) 14              C) 16

            

9)   Öğretmenimiz sınıfımızın boyunu adımlaya-
rak 9 adımda ölçüyor. Öğretmenimizin bir
adımı 58 cm olduğuna göre sınıfımızın
boyu kaç santimetredir?

A) 518            B) 520            C) 522

13) Metresi 8 lira olan kumaştan ablam önce 3
metre, sonra yarım metre aldı. Satıcıya 50
TL ödedi. Buna göre ablam kaç TL para üstü
alır?

A) 20              B) 22              C) 24

10) Dedem bahçe duvarının eni 20 cm olan
tuğlalardan duvar örüyor. 15 tane
tuğlayı üst üste koyarsa duvarın yüksekliği
kaç metre olur?

A) 290            B) 300            C) 310

11) Fatma’nın evi ile okulu arası 47 metredir.
Bir haftada 5 gün okula gidip gelen
Fatma kaç metre yol yürümüştür?

A) 470            B) 475            C) 485

14) Pelin’ini boyu 1 m 48 cm, Ayşe’nin boyu
1 m 63 cm’dir. Pelin, kaç cm daha uzarsa Ayşe
ile aynı boyda olur?

A) 13              B) 14              C) 15

12) Babam bahçedeki 2 m 36 cm ip ile yeni
aldığı 3 m 50 cm ipi uç uca getiriyor. Yeni
oluşan ip 6 m’den kaç cm eksiktir?

A) 14              B) 24              C) 34

15) Ninem uzunluğu 72 cm olan kurdelenin     ‘ini

kullandı. Ninem kaç cm kurdele kullanmıştır?

A) 16              B) 18              C) 20
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